



► A strukturális alapokhoz kapcsolódó gálaünnepséget az Európai Bizottság romániai képviselete és a strukturális tanácsadó csoport szervezte.

► ROMÁNIA A STRUKTURÁLIS ALAPPAL KAPCSOLATOS SIKEREIT ÜNNEPLI

Az EU strukturális alapjainak forrásaiból 2007–2013 között finanszírozott romániai projektek közül mintegy 30 kapott díjat egy bukaresti gálaünnepség keretében.

A strukturális alapokhoz kapcsolódó romániai gálaünnepséget 2014 decemberében rendezték meg. Az ünnepségen azokat a résztvevőket díjazták és ismerték el, akik sikeres romániai projekteket indítottak el és valósítottak meg a strukturális alapok segítségével.

A díjakat **Jyrki Katainen**, az Európai Bizottság foglalkoztatásért, gazdasági növekedésért, beruházásokért és versenyképességért felelős alelnöke és **Corina Crețu**, a regionális politikáért felelős uniós biztos adta át.

A gálaünnepség a „Restart the engine with regional development through Structural Funds” (A regionális fejlesztés fellendítése a strukturális alapok segítségével) jelmondat keretében szervezett 2014. évi regionális konferenciasorozat hét rendezvényének záróeseménye volt. A romániai uniós képviselet által szervezett rendezvénysorozat célja az volt, hogy előtérbe helyezze a strukturális alapok sikeres projektjeit és az alapok felhasználásával kapcsolatos tapasztalatokat. Mindezzel hozzájárult az európai alapok

felhasználásával kapcsolatos helyes gyakorlatok és munka népszerűsítéséhez.

A pályázati kiírásokra a következő 10 kategóriában több mint száz pályamű érkezett: oktatás, társadalmi befogadás, felhasználóbarát közigazgatás, sikeres közigazgatási kezdeményezések, turizmus, innovatív technológiák, fenntartható fejlesztés, vidéki vagy városi infrastruktúra, mezőgazdaság és halászat, alternatív forrásokból finanszírozott projektek.

A folyamatban lévő 2014–2020 közötti finanszírozási időszakban megrendezett gála időzítése tökéletes volt, mivel a sikeres projektek magas szintű díjazása „láncreakciót” indíthat el, és azzal járhat, hogy a jövőben jobb minőségű projektek valósuljanak meg az európai forrásokból. A modell a többi tagállamban is megfelelő lehet a bevált gyakorlatok népszerűsítésére.

► **TOVÁBBI INFORMÁCIÓ**
www.fonduri-structurale.ro
www.proiecte-structurale.ro